



Εκθεση. Πάνω από 270 επιχειρήσεις θα συμμετάσχουν στη μεγαλύτερη ετήσια επιχειρηματική συνάντηση του κλάδου του κοσμήματος και των ωρολογίων, την Athens International Jewellery Show 2020, που πραγματοποιείται από τις 21 έως τις 24 Φεβρουαρίου στο Metropolitan Exro στην Αττική. Οι καινούργιες τάσεις και συλλογές σε χρυσό/ασημένιο κόσμημα, πολύτιμους/ημιπολύτιμους λίθους και ωρολόγια, τα νέα σχέδια σε συσκευασία/διακόσμηση βιτρίνας και οι τελευταίες τεχνολογικές εξελίξεις στον χώρο της αργυροχρυσοχοΐας αποτελούν το «μενού» της έκθεσης. Στην Athens International Jewellery Show συμμετέχουν κατασκευαστές, εργαστήρια, σχεδιαστές, εισαγωγείς και αντιπρόσωποι κοσμημάτων και ωρολογίων, ενώ απευθύνεται σε επαγγελματίες που θέλουν να ανανεώσουν τις εμπορικές τους επαφές και να αναπτύξουν νέες συνεργασίες με εταιρείες από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Στη μεγαλύτερη εκθεσιακή διοργάνωση για το κόσμημα και το ρολόι στην Ελλάδα συμμετέχουν και εκθέτες που προέρχονται από τη Γερμανία, τη Βουλγαρία, την Τουρκία, την Ιταλία, το Βέλγιο, την Κύπρο και το Ηνωμένο Βασίλειο.

Επιχειρηματική αποστολή. Επιχειρηματική αποστολή στη Διεθνή Έκθεση του ενεργειακού κλάδου, The smarter e-Europe 2020, που λαμβάνει χώρα από τις 17 έως τις 19 Ιουνίου 2020 στο Εκθεσιακό Κέντρο του Μονάχου, προγραμματίζει το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, με σκοπό να ανοίξει δρόμους εξωστρέφειας για τις ελληνικές και κυπριακές επιχειρήσεις μέσω των Διεθνών Εκθέσεων Γερμανικών Εκθεσιακών Οργανισμών, τις οποίες και αντιπροσωπεύει στην Ελλάδα και στην Κύπρο. Από την Ελλάδα έχουν δηλώσει μέχρι στιγμής τη συμμετοχή τους στην έκθεση 13 έλληνες εκθέτες, που θα παρουσιάσουν τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους σε 50.000 αναμενόμενους επισκέπτες, σε μια έκταση 100.000 τ.μ. Σημειώνεται ότι η The smarter e-Europe κατέχει τον τίτλο της κορυφαίας πλατφόρμας της ενεργειακής βιομηχανίας στην Ευρώπη, αποτελεί την ιδανική «θέση» για start-ups να παρουσιάσουν τα καινοτόμα προϊόντα και τις λύσεις τους και στο δυναμικό της ανήκουν οι διοργανώσεις Intersolar Europe, ees Europe, Power2Drive Europe και EM-Power.

ΣΕΒ. Ο ΣΕΒ (Σύνδεσμος Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών) θέτει υπό την αιγίδα του το 3rd InvestGR Forum 2020: Greece is Back, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 24 Ιουνίου 2020 στο ξενοδοχείο Hilton. Στο πλαίσιο αυτό θα παρουσιαστεί, σε ειδικό πάνελ συζήτησης, μελέτη με τίτλο «Επενδύσεις στην Ελλάδα: Τάσεις και Προοπτικές», υπό την επιστημονική εποπτεία του κ. Γιώργου Παγουλάτου, καθηγητή Ευρωπαϊκής Πολιτικής και Οικονομίας στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, σε συνεργασία με τον ΣΕΒ. Το InvestGR Forum: Foreign Investments in Greece διοργανώνεται για τρίτη συνεχόμενη χρονιά από την Public Affairs and Networks και πραγματεύεται το επίκαιρο και κρίσιμο θέμα των ξένων επενδύσεων στην Ελλάδα και την εικόνα της χώρας ως επενδυτικού προορισμού. Το Forum θα πραγματοποιηθεί με την υποστήριξη και την αιγίδα της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα, του υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων και του υπουργείου Εξωτερικών, ενώ σημαντικά ΜΜΕ θα είναι χορηγοί επικοινωνίας. Ο γενικός διευθυντής του ΣΕΒ, Αλέξανδρος Χατζόπουλος, ανέφερε σχετικά με τη θέση του συνεδρίου υπό την αιγίδα του Συνδέσμου: «Το μεγάλο ζητούμενο σήμερα για να δημιουργήσουμε μια βιώσιμη οικονομία είναι η αύξηση των παραγωγικών επενδύσεων και άρα η δημιουργία ενός προβλέψιμου και φιλικού επενδυτικού περιβάλλοντος. Το InvestGR Forum αποτελεί μια σημαντική πρωτοβουλία προς αυτή την κατεύθυνση».